



Tekući račun: Banca Intesa 160-135905-52

OKTOPOD doo Beograd, Velimira Bate Živojinovića 7

Licenca OTP 105/2021 kategorije A od 08.10.2021.

PIB 101468904 Matični broj 17205196

Ogranaci Oktopod doo:

OKTOPOD TRAVEL Beograd, Velimira Bate Živojinovića 7, 011/41 55 555, 28 33 079

OKTOPOD TRAVEL Novi Beograd, Gandijeva 148a (TC PIRAMIDA), 011/30 15 909

OKTOPOD TRAVEL Niš, Svetozara Markovića 30, (018) 31-05-220,

OKTOPOD TRAVEL Novi Sad, Petra Drapšina 47, (021) 31-05-220

www.oktopod.rs

## BEČ NOVA GODINA 2022.

Termini	<b>SPECIJAL</b> <b>(za određeni broj prijavljenih)</b>	Cena aranžmana
<b>30.12 – 01.11.2022.</b>	<b>39 €</b>	<b>49 €</b>

\* Specijal cena važi sve dok se drugačije ne naznači na sajtu ~~X~~€

**Beč** je glavni grad Austrije. Grad leži na Dunavu, u najistočnijem delu Austrije, nedaleko od granice sa Slovačkom, Mađarskom i Češkom. Sa oko 1 690 000 stanovnika Beč je 10. najveći grad Evropske unije, najveći grad Austrije i njeno političko, ekonomsko i kulturno sedište. Jedna je od najstarijih metropola u 'srcu' Evrope, carski grad i mesto ukrštanja raznih kultura i uticaja, grad koji je vekovima imao vodeću ulogu u kreiranju političke scene Evrope i ovog dela sveta. Beč je danas jedan od najvažnijih kongresnih centara na svetu i sedište mnogih međunarodnih institucija. Jedan je od najomiljenijih evropskih odredišta turista iz čitavog sveta. Grad godišnje posete milioni turista najviše zbog mnogobrojnih kulturno-istorijskih spomenika, palata i raznovrsne kulturne ponude. Od 2001. godine kulturno-istorijsko jezgro Beča je na listi centara kulturne baštine od posebnog značaja i pod zaštitom UNESCO - a.

### PROGRAM PUTOVANJA:

#### 1.dan 30.12.2021 (četvrtak) BEOGRAD – MAĐARSKA

Polazak iz Beograda sa glavne autobuske stanice BAS, centar Beograda, ulaz iz Karađorđeve ulice u 20:00 h i vožnja do Novog Sada iz koga je polazak u 21.30h sa parkinga ispred Lokomotive. Lagana noćna vožnja preko Mađarske do Austrije uz pauze za odmor i po potrebi grupe.

#### 2.dan 31.12.2021 (petak) BEČ

Ujutru dolazak do tržnog centra Parndorf i šoping u jednom od najvećih outlet-a u Evropi. Slobodno vreme do polaska za Beč. Po dolasku panoramski obilazak grada: Opera, zimska rezidencija Habsburgovaca – Hofburg, Trg Marije Terezije, Parlament, Gradska kuća, Univerzitet, Burg teatar, Zavesna crkva...

Mogućnost fakultativne posete Dunavskog tornja sa kojeg se pruža nezaboravna panorama Beča i Dunava.

Nakon obilaska slobodno vreme za individualne aktivnosti. Prošetajte ulicama okićenog i veselog Beča i doživite sve njegove čari u novogodišnjoj noći. Individualan **DOČEK NOVE 2022. GODINE.**

#### 3.dan 01.01.2022 (subota) BEČ – MAĐARSKA - BEOGRAD

U ranim jutarnjim časovima povratak za Srbiju. Vožnja kroz Mađarsku sa usputnim zadržavanjima radi odmora i regulisanja pasoških formalnosti. Dolazak u mesto polaska u prepodnevnom satima. Kraj programa.

### USLOVI PLAĆANJA I OSTALE NAPOMENE:

Plaćanje se vrši u dinarskoj protivvrednosti po srednjem kursu Narodne banke Srbije na dan uplate.

### USLOVI PLAĆANJA:

- 40 % PRILIKOM REZERVACIJE, OSTATAK 20 DANA PRED PUT.
- PLATNE, KREDITNE KARTICE: VISA, MAESTRO, MASTER, DINA. (Broj rata u zavisnosti od banke i tipa kartice).
- ZAPOČETI NAČIN PLAĆANJA NE MOŽE SE MENJATI

**CENA ARANŽMANA OBUHVATA:**

- \* prevoz autobusom turističke klase (visokopodni ili duble decker, klima, audio/video oprema) na relacijama navedenim u programu
- \* obilaski prema programu (Beč – panorama grada)
- \* troškove organizacije i vođstva puta
- \* usluge stručnog pratioca grupe tokom putovanja

**CENA ARANŽMANA NE OBUHVATA:**

- \* ulaznice i fakultativne izlete
- \* individualne troškove
- \* putno osiguranje u iznosu od 1€ po osobi/ dnevno (17-71g), 0,5€ (0,6 – 16,99 g), 2€ (71-84g), doplata 50% od cene osiguranja za osiguranje od COVID-19. Suma osiguranja 30.000€

**CENE FAKULTATIVNIH IZLETA:**

Fakultativni izleti (minimum za realizaciju 30 prijavljenih putnika, moguće je realizovati izlete i uz manji broj prijavljenih putnika uz njihovu saglasnost za korekciju cene):

- \* Dunavski toranj sa ulaznicom 20€

**VIZE:**

- \* Svi putnici, državljani Srbije, koji poseduju biometrijske pasoše, osim državljanina sa prebivalištem na teritoriji Kosova, mogu putovati BEZ VIZA u skladu sa odlukom Saveta Ministara EU. Građani sa prebivalištem na teritoriji Kosova, vizu su dužni da pribave lično aplicirajući za istu u skladu sa zahtevima Konzulata zemlje u koju putuju. Agencija ne snosi odgovornost u slučaju da pogranične vlasti onemoguće putniku ulaz na teritoriju EU
  - \* Preporučuje se putnicima da se o uslovima ulaska u zemlje EU (potrebna novčana sredstva za boravak, zdravstveno osiguranje, potvrde o smeštaju...) informišu na sajtu Delegacije EU u Srbiji [www.europa.rs](http://www.europa.rs) ili u ambasadi ili konzulatu zemlje u koju putuju i kroz koje prolaze.
- Organizator ne snosi odgovornost i nije dužan upoznati putnike državljanke drugih država na uslove (vizne, carinske, zdravstvene i dr.) koji važe za određenu ili tranzitnu zemlju, već je obaveza stranog državljanina da se informiše kod nadležnog konzulata i da Putnik sam potrebne uslove i isprave obezbedi blagovremeno i uredno.

**NAPOMENE U VEZI FAKULTATIVNIH IZLETA:**

Fakultativni izleti nisu obavezni deo programa i zavise od broja prijavljenih putnika. Cena se uglavnom sastoji od troškova rezervacije, prevoza, vodiča, ulaznica, organizacije... Termini fakultativnih izleta su promenljivi i zavise od slobodnih termina po lokalitetima, broja prijavljenih putnika i objektivnih okolnosti.

**OPŠTE NAPOMENE:**

Putnik je dužan proveriti 2 dana pre putovanja tačno vreme i mesto polaska  
Za sve informacije date usmenim, telefonskim ili elektronskim putem agencija ne snosi odgovornost. Validan je samo pisani program putovanja istaknut u prostorijama agencije.  
Organizator putovanja zadržava pravo promene programa putovanja usled nepredviđenih objektivnih okolnosti (npr. gužva na granicama, gužva u saobraćaju, zatvaranje nekog od lokaliteta predviđenog za obilazak...)  
Svaka promena programa putovanja od strane samog putnika u toku putovanja, a uz saglasnost predstavnika agencija ne predstavlja izmenu ugovorenog programa  
Potpisivanjem ugovora putnik je dužan da prihvati mesto u autobusu, koje mu dodeli agencija i naknadne izmene nisu moguće.  
Organizator putovanja može promeniti ugovorenu cenu ako je posle zaključenja ugovora došlo do promena u cenama hotela, tarifama prevoznika, poremećaja i promena na monetarnom tržištu ili tržištu roba i usluga.  
Kod autobuskih aranžmana predviđene su pauze radi usputnog odmora na oko 3 do 4 sata vožnje. Zaustavljanja su na usputnim stajalištima ili benzinskim pumpama, a u zavisnosti od uslova na putu i raspoloživosti kapaciteta stajališta  
Potpisnik ugovora o putovanju ili predstavnici grupe putnika obavezni su da sve putnike upoznaju sa ugovorenim programom putovanja, uslovima plaćanja i osiguranja, kao i Opštim uslovima putovanja organizatora putovanja  
Zbog poštovanja satnica predviđenih programom putovanja, kao i poštovanja vremena ostalih putnika iz grupe, ne garantujemo mogućnost zadržavanja na granici koja predstavlja izlazak iz Evropske Unije, radi overe računa i povraćaja poreza iz Evropske Unije (TAX FREE)  
Maloletni putnici prilikom putovanja moraju imati overenu saglasnost roditelja  
Sva vremena u programima putovanja su data po lokalnom vremenu zemlje u kojoj se boravi

Aranžman je rađen na bazi od minimum 70 prijavljenih putnika i usled nedovoljnog broja putnika organizator putovanja ima pravo otkaza putovanja, najkasnije 5 dana pre termina polaska.

**Molimo Vas da pažljivo pročitate Opšte uslove putovanja.**

Organizator putovanja je Turistička agencija „OKTOPOD TRAVEL“-a, Licenca OTP 105/2021 kategorije A od 08.10.2021. godine. Uz ovaj program važe Opšti uslovi putovanja organizatora putovanja.

Program br.1 od 19.11.2021.

Licenca Ministarstva Turizma OTP 105/2021 kategorije A od 08.10.2021.godine